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Búcsúzunk     
 

Megdöbbenve vettük tudomásul, hogy 2001. január 8-
án elhunyt Kovács Károlyné. Terike két éve volt 
klubunknak vezetőségi tagja, ez idő alatt számtalan 
rendezvény sikerességét segítette elő kifogyhatatlan 
ötleteivel. Táncszeretetét bizonyította az is, hogy a 
felnőtt tánciskola egyik alapító tagja volt a Kovács 
házaspár. A Tornádó Kupa táncversenyeken a Pálma 
Mini Market és a Két Szekér Fogadó támogatása 
jelentős mértékben hozzásegített minket a szakmai és 
a közönség köreiben elnyert elismeréshez. 
Nagy szeretettel varázsolt az egyszerű ruhákból sok-
sok óra aprólékos munkájával csillogó fellépőruhákat. 
Minden versenyen és fellépésen fényképeket és videó 
felvételt készített, amivel szakmai munkánkat is 
segítette és egyben az egyesület krónikáját vezette. 
Lelkesedésével, bíztató szavaival segítette hozzá 
táncosainkat az eredményes szerepléshez. 
A három gyönyörű Tornádós fényképalbum őrzi keze 
nyomát, csak azt sajnáljuk, hogy a fényképész nincs 
rajta a képeken és már nem is lesz.     

 
 

Autósok figyelem! 
Nem kell Pécsre mennie! 

 

ZÖLDKÁRTYA készítés 
Kozármislenyben!!! 

 
Benzines és diesel 

személy és kisteherautók részére. 
 

Dénes autójavító 
Gárdonyi G. u. 11. 

Tel: 371-346 
06-30-287-9311

 

Emlékét megőrizzük.    Tornádó Tánc Egyesület tagjai 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tragikus hír rázta fel Kozármislenyt az ünnepek utáni 
csendből. Egy olyan élet tört derékba, amely szemünk 
előtt bontotta ki sugarait. Egy olyan kedves, 
barátságos ember hagyott itt örökre bennünket, akit 
mindenki tisztelt és szeretett. Fáradságot nem ismerő 
tevékenysége nyomán Kozármisleny kulturális 
életének egyik meghatározó személyisége lett. 
Temperamentumos személye, mosolya betöltötte a 
helyiséget ahol megjelent. Tevékenységének 
megérdemelt jutalmaként vehette át augusztusban a 
Kozármislenyért Emlékérmet. Óriási űrt hagyott 
hirtelen távozása. Szomorú kötelességünknek tettünk 
eleget, mikor 2001. január 18-án Kozármisleny 
Terikéjét kísértük utolsó útjára a pécsi temetőben és 
róttuk le kegyeletünket ravatalánál. Sokáig nem 
enyhül a fájdalom, amit elvesztése okozott. 

 

Soha nem feledjük. Emlékét megőrizzük! 
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Időutazás a múltba 
 
Dr. Nagyváradi Lászlót 
ma arról faggatjuk, 
hogy milyen is volt 
Kozármisleny és 
környéke évezredekkel, 
sőt több millió évvel 
ezelőtt. 
Lakóterületünk a Mecsek 
és környéke melyen képet 
mutatott az ember megjelenése előtt? 
Ha csak az ember megjelenése előtti közvetlen 
időkre nyúlunk vissza nem sok a változás. Nálunk a 
geológiában ez nagyon fiatal múlt. Ismereteink 
szerint már 3 millió évvel ezelőtt volt olyan homo, 
amelyet már embernek tekintünk. Éltek egyébként a 
környékünkön is. Érdekes, hogy ezekből az ősi 
leletekből Magyarországon őrzik a legtöbbet. A 
majom és az ember közös ősének 10 millió éves 
koponyacsont leleteiből világszerte összesen öt van, 
ebből három található hazánkban, amelyeket 
magyar geológusok találtak. 
Minek köszönhető vajon ez a bőséges lelet? 
A medence jellegből is fakad, a megfelelő klíma, a 
bővelkedés a vizekben, a különféle tájak 
találkozása, az eltérő táplálék szerzésének 
lehetőségét nyújtotta. Mindez kedvezett az ember 
és a majom közös ősének. A mi szerencsénk pedig 
az, hogy aránylag épségben őrződtek meg ezek a 
leletek. 
Ha 10 millió évvel ezelőttre mennénk vissza, akkor 
a mai tájat láthatnánk magunk előtt. A jégkorszak 
már elmúlt, a mai kőzetek már megtalálhatók, a 
lösz letelepedett. (Amelyet jelenleg 1-1,5 m 
mélységben már megtalálhatunk. Ez az a bizonyos 
sárga föld.) Ezen képződött a talaj, a mai talajréteg 
átlagosan 1 méter itt Kozármislenyben.  
Tehát ha 10 millió évre utazunk vissza, akkor épp a 
mai talajréteg hiányzik csak a tájról. De 
megtalálható volt már egy másfajta talajréteg, és 
erdőségek borították a tájat. Ekkor a jégkorszak 
utáni melegebb időszak köszöntött a tájra, így már 
megtalálhatók voltak a fűfélék, mogyorófélék, erdei 
tölgy félék a területen. A Mecsek magassága már a 
mai szintet érte el. A Baranyai-dombság 
ugyanezekkel a vizekkel rendelkezett. A völgyek 
nem voltak ennyire mélyek. Többek között az 
Árpád-árok sem, amely jelenleg kettészeli 
Kozármislenyt. 
Tehát nagy különbséget nem láthatnánk, hiszen 
nagyon sok ismerős növényfajjal találkozhatnánk 
az utazásunk során. Az állatvilág soraiban már 
nagyobb a változás, akkor még több volt a 
nagyragadozó. Farkasok, medvék éltek ezen a 
tájon, a szarvas és vaddisznó félék mellett.  
De visszamehetünk akár régebbre is képzeletbeli 
utazásunk során. Például az utolsó jégkorszak 
idejére. A jég a mi lakóhelyünket soha nem fedte be 
egészen, de voltak olyan időszakok mikor egész 

évben fagyott volt a föld. Ezeket az adatokat 
támasztják alá a homokbányákban feltárt fagyékek. 
Egyszóval tundra éghajlatunk volt akkoriban. Nyáron 
moszkitókkal, mocsarakkal, mohokkal. Télen kemény 
fagyokkal. 
Ha 20 millió évvel utazunk vissza az időben, akkor 
száraz sivatagi klíma fogad bennünket ezen a tájon. 
Ez az éghajlatváltozás kissé meglepő a mai ember 
számára, pedig a globális klímaváltozásnak ma is ki 
vagyunk téve. Gondoljunk csak a mai sivatagosodó 
területekre, vagy a globális felmelegedés kérdésére. 
170-220 millió évvel ezelőtt a Mecsek történelmének 
forradalmi időszakát élte, a Jura kor idején. A 
szénképződés folyt ekkor. Már megvolt a 
Zengőcsoport, a Misina-Tubes-Jakab-hegy vonulat. 
Már megtalálható a homokkő ezen a területen. A 
Mecsek két pásztája között pedig mocsár, úgynevezett 
tengerparti mocsárterület terült el. Ahol növényevő 
dinoszauruszokkal találkozhatnánk sétánk során. 
Nyomaikat megtalálhattuk a szénbányákban. Ezt úgy 
képzeljük el, hogy még sem az Alpok, sem a Kárpátok 
nem található meg a területen, hiszen a Kárpát-
medence úgy 30 millió évvel ezelőtt alakult ki. A 
mélytengerekről a mészkő mesél, míg a sekélyebb 
tengerek maradványai a homokbányák. Tenger alatti 
vulkánok is pöfögtek a tájon. A Jakab-hegyi vöröskő 
viszont arra utal, hogy a Ráktérítő környékéről 
vándoroltunk a jelenlegi helyünkre, ahonnan jelenleg 
is lassan, finoman araszolgatunk tovább. 
 

Óvodai hírek 
 
Örömteli hírről tudósíthatjuk kedves olvasóinkat. A 
Kozármislenyi Napköziotthonos Óvoda 225.000,- 
forintnyi támogatást nyert a Baranya-megye 
Közoktatásának Fejlesztéséért Alapítvány pályázatán. 
A pályázaton az óvodák számára kötelezően előírt 
eszközök beszerzésének anyagi fedezetére lehetett 
különböző összegeket szerezni. Mégpedig úgy, hogy a 
pályázó óvodáknak 25 % önrészt saját gazdálkodásból 
kellett biztosítani. 
Mint azt a pályamunka készítőjétől, Zsovánné Lak 
Ágnes óvónőtől megtudtuk az óvoda a pályázaton 
nyert pénzt mozgásfejlesztő eszközök beszerzésére 
fordítja. Koncentrálva az egyensúlyérzék fejlesztését 
elősegítő kiegészítő eszközökre. 
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Építészeti munkák kivitelezése 

 

Családi házak, kőmunkák, mélyépítés. 
 

Vízépítési tervezés, bonyolítás,  
műszaki ellenőrzés 

Tel: 570-038    mobil: 30/2471-181 

 

Amerikai akciós elemes garázskapu vásár  
15 % engedménnyel!  

Szigetelt, szigeteletlen kivitelben, kazetta mintával. 
Amíg a készlet tart!  

Automata kapuhajtások.  
Úszó-toló kétszárnyú kapukhoz vasalatok.  

Kaputelefon és villanyszerelést,  
kapu átalakítást vállalunk.

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 19. 
Tel: 72/ 371-501 

 

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10. 
Akar minden nap nagykereskedelmi áron vásárolni?! 

Az árainkkal érvelünk! 

Az Önök igényei szerint alakítottuk kínálatunkat! 
Mirelit húsok és zöldségek továbbra is nagy választékban kaphatók! 

Ne feledjék, keddenként a nyugdíjasok továbbra is 5 % 
kedvezménnyel vásárolhatnak! 

Pompos Pékség = A legnagyobb választék 

Nyitva tartás:                         Hétfőtől péntekig:   0600- 1800

                                                 Szombaton:             0600- 1200
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Egymillió forintos keserédes 
karácsony 
 
Községünk Szociális- és Egészségügyi Bizottsága 
nagy szeretettel készült összeállítani azok névsorát, 
akikhez az angyalka bekopog majd a karácsony 
előtti napokban. 
Ebbe, a cseppet sem hálás, munkába bevonta az 
egészségügyben dolgozókat, óvodai és iskolai 
ifjúságvédőket és a képviselőket egyaránt. 
Ilyen széles körben próbált igazságot osztani. 288 
név illetve család került az ajándékozottak listájára. 
A karácsonyi megemlékezés az önkormányzat által 
szervezett két "Idősek karácsonyának" délutánjával 
és a decemberi segélyosztással egészült ki. 
Így elmondhatjuk, hogy az eddigiekhez képest 
rendhagyó, de ugyanakkor több réteget érintő 
meglepetést okozhattunk. 
Bizottságunk örömmel dolgozta ki az új formát. 
Tette ezt azért, hogy egyértelműbbé váljon a 
meghívottak köre. Az idén nem nyugdíjasokat 
hívtunk a karácsonyi összejövetelre, hanem 60 éven 
felülieket. Így reméljük átláthatóbbá tettük a 
meghívottak körét. 
Az 1000 Ft-os korábbi gyakorlatot felváltottuk a 
2500 Ft-os élelmiszer csomaggal. Tettük ezt azért, 
mert úgy gondoltuk, ha kevesebb helyre is, de olyan 
emberekhez juttatjuk, akik őszinte örömmel 
fogadják az önkormányzatot szidalmazó 
megjegyzések nélkül. 
A csomagokat két helyi vállalkozótól rendeltük 
meg. Az alap élelmiszereket egyformán kértük. A 
csomagolás azonban kétféle módon történt, ezért 
lehetett az, hogy küllemre nem egyforma ajándékok 
jutottak a családokhoz. Az egyikbe kávé is került. 
Valószínű a beszerzési hely volt különböző így az 
összeget kávéval pótolták. A másik csomagban lévő 
öblítő viszont 1 liter helyett 4 literes volt. 
Az önkéntes "angyalkák" sokat tudnának mesélni a 
könnyes és meghatódott találkozásokról. 
Főleg azok a kedves lakósok csodálkoztak el, akik 
eddig még soha sem kértek segélyt. Csak teszik a 
maguk dolgát, s a szürke hétköznapokon rájuk is 
gondoltunk. 
Az "angyalkák": Bohár Ernőné, Lőrinc Lászlóné, 
Jámbor Attila, Hertelendi Kázmér, Vörös István, 
Sztankovics Ágostonné, Palotai Jánosné, Tarcsay 
Gyöngyvér. 
Köszönik a hálás szavakat, képeslapokat.  
S mitől lett mégis "keserédes" bizottságunk 
jóindulatú csomagküldő szolgálata? 
Az irigységtől, a "bezzegektől", ő miért és én miért 
nemektől. 
Kedves kozármislenyiek! 
Tanuljunk meg örülni a mások örömének, tiszteljük 
azok munkáját, akik időt, fáradságot nem kímélve 
igyekeztek tenni a közért és belátni azt, hogy az 
anyagi határ nagy úr. Az idén ennyi tellett! 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tiszta szívvel várjuk együtt 2001. év édes 
karácsonyát.                                   Tarcsay Gyöngyvér 
 

Idősek karácsonya 
 
A Kozármislenyi Önkormányzat Szociális- és 
Egészségügyi Bizottsága az idei évben sem 
feledkezett meg a községünkben élő nyugdíjasokról. 
600 meghívót küldtek szét a helybeli lakósság 
körében, szeretettel és tisztelettel invitálva a 
kozármislenyi 60 év felettieket egy kis közös 
ünneplésre. Két napon át terített,    fehér asztal várta a 
Malibuba a meghívottakat. December 13-án és 14-én 
is Tarcsay Gyöngyvérnek, a szociális bizottság 
elnökének köszöntő szavaival kezdődött az ünnepi 
műsor, melynek során felléptek az iskola Ritmikus 
Sport Gimnasztikás kislányai. Az óvoda apróságai, 
dalokat, táncokat adtak elő.  Az általános iskola 
tanulói német nyelvű dalokkal, horvát nyelven 
előadott versekkel kedveskedtek a Malibu gyönyörű 
új függönye előtt a jelenlévőknek. 
Az önkormányzat részéről 13-án Völgyesi Gyula 
polgármester úr, 14-én pedig Szolga Antal képviselő 
úr köszöntötte az idős embereket. A kedves műsor 
után vacsorával vendégelték meg a meghívottakat. 
Mikorra a vacsora utáni poharazgatásra került sor, 
addigra már baráti társaságok alakultak ki a 
nagypapák között. A Malibu termét megtöltötte az 
idős emberek csevelye, miközben Tarcsay Gyöngyvér 
képviselő asszony mindenkinek személyesen kívánt jó 
szórakozást és érdeklődött a hogyléte illetve gondja 
felől. Ez a pár kedves szó és figyelmesség sokaknak 
többet jelentett minden ajándéknál. Meg is hozta a 
nyugdíjasaink jókedvét. A szervezők nem feledkeztek 
meg a táncos lábú örökifjakról sem, nekik Józsi bácsi 
egyszemélyes zenekara szolgáltatta a talpalávalót. 
Szerencsére sokan éltek a lehetőséggel és forgatták 
meg párjukat a parketten. Akik éltek a lehetőséggel és 
elfogadták a szívélyes invitálást, ők egy kellemes, 
hangulatos este emlékével lehettek gazdagabbak. 
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Ajánlott szolgáltatásaink: 
Magánszemélyek részére: 
- Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával 
- Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó, könyves betétek, értékpapír jellegű betétek 
- Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és 

folyószámlahitelek 
Vállalkozások részére: 
- Bankszámlavezetés 
- Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel 

és folyószámlahitel. 
Egyéb szolgáltatásaink: 
- Sorsjegy árusítás 
- Biztosítás 
Készpénzfelvételi lehetőség bankjegykiadó automatából 

Pénzintézeti építési és ingatlanvásárlási kölcsön évi kamata 24 %, kezelési költség évi 1 %. 
Kiegészítő kamattámogatásos építési hitel 8 %-os kamattal, kezelési költség nélkül. 

BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1. 
Tel: 570-016 illetve 570-017 

ARLETTA 
ÚTORHÁZ 

 bőr ülőgarnitúrák 
 ülőgarnitúrák 
 nappali szekrénysorok 
 szobabútorok 
 tölgy bútorok 
 franciaágyak 
 heverők 
 kisbútorok 
 hálószobabútorok 
Jó állapotú használt 

bútorok! 

 

 

OTP és K&H Bank hitel, 
helyi ügyintézéssel. 

7761 Kozármisleny, Vadvirág út 3.  
Telefon/fax: 72/570-077 

Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig: 9.00-18.00 
Szombat: 9.00-13.00    vasárnap: 9.00-12.00 

Használt bútor értékesítése: 
Pécs, Czinderi ú. 6. Tel: 226-622 
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Vöröskeresztes beszámoló a 
2000. évről 
 
Kozármislenyben 2000. 
március 1-én megalakult 
újra a Vöröskereszt helyi 
szervezete. A településen 
megindult a tagság 
szervezése, a kitűzött 
feladatok megvalósítása. 
Jelenleg a tagság aktív 
létszáma 107 fő, pártoló 
tagok száma 94 fő. 
Május végén az árvízkárosultak részére juttattunk 
tartós élelmiszert és ruhaneműt. 
Június 8-ra véradást szerveztünk a faluban, mely 
sikeresnek mondható, hisz a véradók száma a 
korábbi évhez képest megháromszorozódott. 
Támogattuk ruhaneművel - melyet adakozásból 
gyűjtöttünk - a Pécsett működő idősek és elesettek 
gondozási központját. A beszedett tagsági díjakból 
hozzájárultunk a Kozármislenyi Nagycsaládosok 
Egyesülete által szervezett Mikulás-napi 
rendezvény ajándékozásához. 
December 28-án vezetőségi ülésen értékeltük az 
eddig elvégzett tevékenységünket, megállapítottuk, 
hogy a szervezet vállalt célkitűzéseit alapvetően 
megvalósította. 
A tagszervező munka mellett, segítettünk a 
rászorulóknak, kialakítottuk kapcsolatrendszerünket 
a településen lévő társszervezetekkel. 
Ez évben tovább folytatjuk a taglétszámunk, 
pártolótagságunk, a véradók számának növelését! 
Az év első felében különböző témájú előadásokat 
szervezünk melyekre mindenkit szeretettel várunk. 
Az előadások témáját, helyét és idejét a Falu TV 
képújságban, a Csevegő újságban, illetve a 
közterületeken kihelyezett plakátokon tesszük 
közzé. 
Az általános iskolában az osztályok között 
tisztasági versenyt hirdettünk, az első három 
helyezett díjazásban részesül. Megszervezésébe 
Pintér Jánosné tanárnő segített és segít a jövőben is, 
melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. 
Jelenleg időpont-egyeztetés folyik a felsős diákok 
részére tartandó kábítószeres témájú előadás 
megtartására. 

Vöröskereszt helyi szervezet vezetősége 
 

Labdarúgás télen 
 
01.27. 1430 Kozármisleny- Patapoklosi 
02.03. 1430 Kozármisleny- Szigetvár 
02.10. 1430 Barcs- Kozármisleny 
02.14. 1430 Kozármisleny- PMFC 
02.17. 1100 Szentlőrinc- Kozármisleny 
                          (Szigetváron) 
02.21. 1430 Kozármisleny- Dombóvár 

Vers 
 
Rutzné Leipám Edit 
 

Mit jelent a barátság? 
 

Tőled kérdem - kedves olvasóm.  
mit jelent a barátság neked? 

Az - igazira gondoltam - nem a véletlen lángolásokra. 
Mert - a látszat, amit külső szemlélő lát,  

nem biztos, hogy az. 
Az olyan, mint a felhő! A szél elfújja azt. 

 
Vagy azt érzed barátnak,  

 aki melléd áll a siker óráján? 
Ez sem az! - ha érdeke azt kívánja, barátnak kiált? 

Gondoltál arra, mit tesz majd az "érdekbarát”  
 ha bajba jutsz? 

Hát elhagy téged, - eliszkol, mint patkány  
a süllyedő hajóról! 

 
Úgy elröpül mellőled, mint tengeren  

hajó felett a sirály. 
Ha rólad kérdezik - tagad, sőt elfeledi azt is,  

hogy pajtása voltál. 
Hiába voltál jó, tiszta hozzá, még az is lehet,  

hogy segít eltiporni téged. 
Én is hittem, s csalódtam benne - nem is oly régen. 

 
Kedves olvasóm - nézz körül, gondold végig szépen, 

kire számíthatsz, ha baj van,  
kire támaszkodhatsz éppen, 
Nehogy úgy járj, mint én,  

hisz a barátom akkor rúgott belém, 
Mikor padlóra kerültem,  

s pontosan rá lett volna szükségem. 
 

Ne felejtsd el - aki mézesen hízeleg,  
annak ne hidd szavát! 

Amíg csillog minden, s jól megy sorod, sikered van,  
 melletted áll. 

Ha érdeke úgy kívánja, haszna van belőled  
-téged eszközül használ, 

Aki a bajban melletted áll, s önzetlenül segít,  
 az az igaz barát! 

 

Meghívó 
 

A  Vöröskereszt  
helyi szervezete  

szeretettel meghívja a lakosságot 
2001. február 02-én (péntek) 18.00 órára 

a Malibu kultúrházban  
tartandó előadásra, melynek témája: 

Miért éljünk túlsúllyal? 
Előadó: Dr. Németh László 
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Mélyépítésben illetve vízépítésben jártas 
dolgozókat keresünk! 
 
Érdeklődni: munkanapokon 16-18-ig 
Kozármisleny, Móra F. út 41. vagy  
570-038 illetve 30/2471-181 telefonszámokon  
lehet a fenti időpontban. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. EGYED KATALIN 
FÜL-ORR-GÉGÉSZ 

SZAKORVOS MAGÁNORVOSI 
RENDELÉSE 

AZ AUTÓALKATRÉSZ-ÜZLET  
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT 
Gyári és utángyártott alkatrészek, lámpák, 

karosszériaelemek, kellékek raktárról és gyors 
szállítási határidővel. 

Alkatrészek a keleti típusokhoz is! 
Épületgépészeti tervezés 

Építőipari állvány bérbeadás 
Cím: Hurtonné Bt  
Kozármisleny, Székely B. u. 23. 
Nyitva tartás: H- P 8- 12 és 1430- 1730  

Telefonszám változás: 72/ 570-070

 

 

Hétfő, szerda: 1700- 1900

Kozármisleny, Kossuth L. u.32. 
℡ 370-883 

Rendelési időn kívüli vizsgálathoz 
telefonon időpont-egyeztetés szükséges 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kozármisleny, Zrínyi u. 1/a.  
Február 14. 

VALENTIN NAP 
A szerelmesek napja. Köszöntse virággal kedvesét! 

AKCIÓS cserepes virágaink: PRIMULA, CINERÁRIA 
Kínálatunk közt szerepelnek: 

vágott virágok, cserepesek, kaspók, koszorúk, sírcsokrok 
SHELL GAS! 

Műtrágyák 10-50 kg-os kiszerelésben! 
ÚJDONSÁG: bólyi áron 
- vetőmagok (kukorica, borsó, szója, stb.) kis és nagy 

kiszerelésben 
- növényvédőszerek kis és nagyüzemi felhasználóknak.

 

H-P: 9-17-ig  Szo: 8-15-ig Vas: 9-12-ig 
Tel: 06-20-967-2448    ill. 06-30- 258-7256 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LÓCZY FOTÓ 
 
 
 
 
 
 
 

 370-587 illetve 06-20/337-4387 

 

Várjuk kedves vásárlóinkat! 
Kínálatunkból: 

Felvágottak, pékáru, lisztesáru, tejtermékek, hideg 
sör, üdítő stb... 

Nyitva:  Hétfő- péntek: 600- 1800

 Szombat: 600-1130

 Vasárnap: 700-1100

Kozármisleny, Munkácsy M. u. 28. 

 

Esküvők, 
műtermi 

felvételek, 
reklámok 
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Kedvenceink 
 
Fülöpke lelkendezve rohan haza a 
bizonyítványával: 
- Hű, papa, óriási mázlid van! 
- Na mesélj! 
- Képzeld, jövõre nem kell új tankönyveket venned 
nekem! 
-------------------------------------------------------------- 
Mórickához az anyukája: 
- Kisfiam, miért nem játszol Pistikével? 
- Jaj anya, te szeretsz olyan gyerekkel játszani, aki 
csúnyán beszél? 
- Nem. 
- Na látod, Pistike sem. 
------------------------------------------------------------- 
Móricka először visz haza rossz jegyet az iskolából. 
Az őrző – védő kft-nél dolgozó apukája dühösen 
nézi a lap alján díszelgő egyest.  
- Kisfiam, ugye tudod, hogy ezért verés jár? 
- Szerintem is, menjünk, tudom, hol lakik a tanító 
néni. 
-------------------------------------------------------------- 
A vidéki favágónak ad a TSZ egy motoros fűrészt, 
hogy gyorsabban menjen a munka. 
Mikor hó végén jön a TSZ elnök, megkérdi:  
- Na bátyám, hány fát vágott ki?  
- 25-öt.  
- De hát ezzel naponta lehet kivágni 50-et!  
- Én pedig reggeltől estig melózok de csak annyi 
ment.  
- Na majd én megmutatom hogyan kell! - ezzel 
beindítja a fűrészt.  
Ekkor megszólal a favágó:  
- Mi ez a berregés? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Karácsonyi műsor 
 
Ünnepi díszbe öltözött a Malibu a Ritmikus Sport 
Gimnasztikás lányok tiszteletére 2000. december 17-
én. A műsorra látogatókat valóságos fenyőözön 
fogadta. Hamisítatlan karácsonyi illat lengte be a 
kultúrház termét. Minden műsorszám az ünnep 
közeledtét hirdette. 
A Kozármislenyi Fúvós-zenekar előadásában 
karácsonyi dallamok csendültek fel. A gimnasztikás 
lányok lendületes, szépen koreografált bemutatóját 
méltán kísérte nagy taps.  
Az iskola keretein belül működő gimnasztika csoport 
apró hölgyei megismertették a nézőket, a komoly 
sportteljesítményt és fegyelmezettséget kívánó 
műsorszámokkal éppúgy, mint a játékosabb illetve 
látványosabb produkciókkal.  
A Tornádó Tánc Sport Egyesület táncosai tovább 
emelték az est színvonalát. 
Vörös István alpolgármester úr méltán dicsérte az 
estet rendező hölgyeket, Jägerné Szigeti Ágnest és 
Gergicsné Kontár Mariannt. Körültekintően 
megrendezett előadásnak lehettünk tanúi. Az előadás 
jó példa volt arra is, hogy hogyan lehet ebben a 
pénzszűke világban jó ötlettel, fantáziával, 
szakértelemmel, no és természetesen nagy-nagy 
szeretettel olyan bemutató estet szervezni, amely 
csordultig megtölti a Malibu termét. Mint ahogy 
megtöltötte a jelenlévők szívét melegséggel a sportoló 
lányok és a fúvós-zenekar közös kis „koncertje” 
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CBA ÜZLETLÁNC, 
Kozármisleny, Kossuth L. u. 22. 

Párizsi Sole  325,-/kg 
Paloma kávé 250 g 319,- 
Kinder tojás  119,- 
CBA-s instant kakaópor 1 kg  499,- 
CBA-s pudingpor, vanília és csokoládé  27,- 
CBA-s mogyorókrém 400 g  289,- 
CBA-s sütőpor, vaníliás cukor  8,- 
CBA-s Vegasol étolaj 1 l  199,- 
CBA-s tészták 0,5 kg  139,- 
Knorr császármorzsa  213,- 
Dr. Oetker tejbegríz  165,- 
Virgin ételízesítő 75 g 65,- 
Virgin ételízesítő 1000 g 490,- 
Gála pudingpor  99,- 
Nádor sör 0,5 l  65,-+ü 
CBA-s gyufa  5,- 
CBA-s lanolinos szappan  65,- 
CBA-s mosogatószer 0,5 l  139,- 

Nyitva tartás:       H-P-ig 6-17-ig 
Szombat: 6-12-ig                          Vasárnap: 8-10-ig 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Épületek teljes körű 
építése, felújítása, 

tervezéssel, 
anyagbeszerzéssel, 
garanciával, fizetési 

könnyítéssel! 
 

Kérjen ingyenes 
árajánlatot! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ha számítástechnika, akkor  

  

Új és használt számítógépek összeszerelése, 
eladása, javítása, felújítása garanciával. 

Számítógépes kellékek és tartozékok 
árusítása. 

Cím: Tompa M. u. 12. 
Tel: 370-183 

Nyitva tartás:  
Minden nap 13-18-ig. 
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Vállalkozóként 
Kozármislenyben 
 
A hatvanas évek korosztálya állami dolgozóként 
kezdte pályafutását. Az átállás nem volt könnyű 
senkinek. Községünkben több olyan ember is él 
aki vállalta a kockázatot, a kihívást, bízva 
önmagában  és munkabírásában saját 
vállalkozást indított. 
Kozármisleny egyik legsikeresebb vállalkozója, 
Kovács Béla a K.D.A. Szerszám 2000. Kft. 
tulajdonosa is hosszú utat tett meg addig, amíg 
elkönyvelhette a napjainkban elért 
eredményeket, sikereket.  
Lapunk hasábjain most az ő sikertörténetével 
szeretnénk megismertetni olvasóinkat. 
Hogyan is kezdődött? 
Először is szeretettel köszöntöm a Csevegő 
olvasóit. Engedjék meg, hogy ezúton is boldog, 
eredményekben gazdag, sikeres újévet kívánjak 
Kozármisleny minden lakójának. Hogy hogyan is 
kezdődött? Miután felépült a családi házunk itt 
Kozármislenyben, a feleségem hat évre gyesre 
ment. Közben én a Hőerőműben dolgoztam. Innen 
kerültem aztán a magánszférába. Mint építési 
vállalkozó kezdtem, családi házak építésével, 
korszerűsítésével. A munkák folyamán összejött 
egy ütőképes csapat, akikkel először csak a 
feleslegessé vált szerszámokat szerettük volna 
értékesíteni a vásárban. Kiderült, hogy a kereslet 
jóval meghaladja a kínálatot. Ráadásul akadt 
közöttünk olyan is, aki szívesen végezte ezt a fajta 
tevékenységet. Így kínálatunkat egyre bővítettük. 
Lassan oda jutottunk, hogy a Dunántúl négy 
különböző pontján hat emberünk kínálta az általunk 
beszerzett árukészletet. Elkezdtünk az üzletekbe is 
szállítani, miközben a rohamos mértékben növekvő 
árukészlet raktározása egyre nagyobb gondot 
okozott. Már nemcsak a garázst nőttük ki, hanem az 
egész udvart. Szükségessé vált egy raktárépület 
felépítése. Kézenfekvő volt, hogy itt helyben 
valósítsuk meg a tervet, ráadásul számunkra 
csábítóan hangzott az adómentesség is. Nem az 
adófizetés elől akartunk menekülni, hiszen ezt az 
összeget azóta is a falura költjük, a sport 
szakosztályok támogatása révén. Folyamatosan 
támogatjuk a Molnár Csaba vezette asztalitenisz 
szakosztályt, az általános iskolát és a Kovács 
Tamás irányítása alatt álló kézilabdás lányokat. A 
támogatás szempontjából fontos számunkra, hogy 
lehetőleg olyan csapatot szponzoráljunk, ahol 
túlnyomórészt Kozármislenyiek sportolnak. 
Dolgozókat is elsősorban a helyi munkanélküli 
lakósság köréből alkalmazunk. 
Most mégis a költözést fontolgatjátok? 
Igen, tervezzük a raktár eladását, az elköltözést. 
Igaz nem is marasztalnak, míg máshová 
csábítgatnak. Az iparűzési adóval kapcsolatban 
támadt egy kis vihar. Több tízmilliós beruházást 

hajtottunk végre, de az iparűzési adóból semmilyen 
kedvezményt nem kaptunk, még méltányossági alapon 
sem, holott az iparűzési adó méreteit meghaladóan 
segítettük évek óta a falut. Ez szándékunkban állt a 
jövőben is. A probléma kezelésével pedig egyáltalán 
nem vagyok elégedett, hogy annyira sem tisztelnek, 
hogy a jogszabályokban előírt módon értesítsenek a 

kérelmünkkel kapcsolatban. 
Mindezek miatt úgy döntöttünk a feleségemmel, hogy 
inkább máshol folytatjuk tevékenységünket. Több 
helyen folytattam tárgyalásokat, ahol tényleg szívesen 
látják a vállalkozókat, és ipari adómentességet illetve 
kedvezményt biztosítanának beruházás esetén. Ők azt 
is szem előtt tartják, hogy településükön munkahelyet 
is teremtek. 
Az asztalitenisz szakosztály fő támogatójaként, 
milyennek látod ma a szakosztály helyzetét? 
A szakosztály gondja mindig is a szívügyem volt, 
mint egykori asztalitenisz versenyző az első perctől 
folyamatosan mind anyagi, mind pedig erkölcsi 
támogatásomat élvezhetik a fiúk. Az eredmények 
magukért beszélnek, a semmiből indultunk 
mindenféle felszerelés és kellék nélkül. Most már 
viszont rendszeres edzésekkel készülünk az éppen 
soron következő versenyre. Hála a kemény 
edzéseknek a versenyekről egyre jobb eredményekkel 
térhetünk haza. 2000-ben már második éve rendeztük 
meg a Kozármislenyi Szerszám 2000. Asztalitenisz 
Kupát, ahol a falu pingpong kedvelői pattogtathatták a 
labdát a kupáért.  
Nem lehet panaszunk az utánpótlásra sem. Szép 
számmal látogatják a fiatalok edzéseinket. Ebből is 
látszik, hogy van jövője ennek a sportágnak 
Kozármislenyben. 
2000. december 30. 
 
 
 
 
 

CSEVEGŐ 
Internet: www.csevego.ini.hu 
Levelezési cím: palotaix@matavnet.hu 
Kiadja: Palotai János 
             Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 370-183 
             Engedély szám: 20200362891  
Nyomda: Gálos Nyomdász Kft. Pécs 
Megjelenik havonta 1200 példányban 
Kereskedelmi forgalomba nem kerül 
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